xH(EB)IREBRAD T
Poly (Hong Kong) Investments Limited
(4 2 gt Mk o 2 AR 2 Al)

(R &A% : 119)
BEZ-_FEE@EFEFS+RAR=Z+T-—HLEEZ
XEDLM

ES
A (F#) &

RAa® (IALwE]) EHEg ([EHF])

il B A A 2 A

LA
LHWE AR ([AE®R]) @2 FFTNFE+ H="1—HILFELEFM
GAEEFNMBRE_FE=2H T+ H=ZT—-HIEFFEZLRBEFWT

mE s R

izl
IFF &
e

H

0
&l

=

TEoF >
T o e 5

—
-
o ot 2

(98 i)

SN (N
o mEEES s >

B
S

iy 2
5k

3

o RN RS R O o
F FHERIESEZ
EREE T IRINER

BLFF A M4

N
M

N
2

FHEFHEE
1

f«g
1o
=

N =
oy
1)
=
i

&=
SR ER

SR A DR P 2N IR HE M S R Ot IR

TN T 5 TR OFF OFF ) I

PSS EEEEEE B
S HE S o8 B

I e TRt B >
1
i

R DS 0
e i) =0 T Ty 3l

=¥
=k
B
e

RN

>

\& S
Bk 78
e
Bk
=
B¥
pEL

H

oy
o
S 2 OBE

éﬁ‘;cm}
Sl
I
2o
2o
[1]

1 0.064 T)

2
=

B mwm Ex om =
B oMx SEon ows

—EENHF TEE DA
—B—HZE —H—HZE
—EENE —EER DA
+tZAR=t-8 t+=ZA=1+—-H
ff 7F FET F # JC
2 567,190 473,590
(275,302) (308,551)
291,888 165,039
13,821 8,492
(162,236) (128,493)
- (399)
14,954 14,954
23,752 24,636
4,148 (4,148)
(3,790) (13,470)
300 1,798
3 182,837 68,409
4 (16,985) (20,230)
5 - 21,205
6 (13,811) —
7 54,637 —
(12,714) (12,688)
7,253 36,532
(2,615) (1,166)
198,602 92,062
8 (9,271) (5,626)
189,331 86,436
(24,334) (15,189)
164,997 71,247

9
26,865 54,520

10
18.614l 8.8211l]
18.354 8.82Alli




-

%, N
y

M EM 2B ERELE 2 BERE

1.

=&
#2EE
Ko -~ =
mm
2ole
anw‘A ot
a6 o
4= e £
énénwﬂ&ﬁ@
A@am.%u\ud
, I
%%%%
%%ﬁ?
Nyg B
ﬁ%%%
%ﬁﬁ%
11._%_\” A
MO . D
1 =
e
:H@@ET
meED
ERHU%{J
o —

Al
2 — g il
w e
EEERE
M E RN
- N
| R
wH oY
@i | m
Lo |
ER|+
Fo ]
G 3 HH m
HE 1
e ¥ i+



¥ RBED I
By
2 J7 R 5 AR SR I SE B B Oy T N KR 2 o Rl R ) OG- W
HEWELEM > W NREH - SRR - W5 AR BEER K E o AL EE L
P2 S = S = I 2N e (2 O S/
B OEENE+—H > mEEFELLEEE (it -
HE_ZTENE+ H=+—H0ILFFE
FEREEK
£ 1k
g1 Y % BE 2KE
R&#fE HE BERk <8 REE X%
HE REE HH R¥E (¥ ME HR EF
FExT FET T#Ex FHET THx FHET TET TETT
WEEER
'@N
AN A 151,738 83,643 74,592 38,876 68,760 149,581 - 567,190
v NN - 6,900 — 4,848 - - (11,748) -
g A 151,738 90,543 74,592 43,724 68,760 149,581 (11,748) 567,190
RERF (BB) SRt 23,201 54,963 (3,387) 12,920 18,084 104,285 — 210,066
W AT B ST (27,229)
Rl 182,837
& A (16,985)
HEKEREEFRE - - - - - 54,637 54,637
& — M B E A A
i 18 - - (13,811) - - - (13,811)
g /NN =
FE 2 B (433) - (12,281) - - - (12,714)
DS AR ¥EEE 10,113 3,317 (6,274) 97 - - 7,253
It [R] £ A 2
B3 - (2,615) - - - - (2,615)
5 B A i A 198,602
i TH (9,271)
x> BB R RE 45 A i A 189,331

« AP A TS 5 S 2 E R D2 A




AL BRBELET Z A

h & * & IR
ER(EABAKRINN EHihE a5
FETT FETT FETT FETT
B A 25,417 392,192 149,581 567,190

s g AR AL ()

A E &K R I A 149,581,000 o6 (. F F = 4F : 59,155,0004 o6) + =
E=EH é\ﬂz,ﬁﬁﬁﬂﬂlﬁ
HEeE _FEZF 1+ _H=+—HILFE
BELEER
i
EHn Y By 2 KE
RE&R RE HEERK ¢t REE %
tE REHE B fR #% E ) fin & I &%
FET TFTHET THErT THET FExL FEXT TFTET TETR
HEBEY
' ON
ESI NN 190,258 95,707 54,253 46,782 27,435 59,155 - 473,590
N - 8,650 - 11,817 - - (20,467 -
A 190,258 104,357 54,253 58,599 27,435 59,155 (20,467) 473,590
REGN(BEBR)ER 26,029 38,756 (841) 10,405  (2,109) 17,552 - 89,792
R AT B S (21,383)
B8 i A 68,409
Al A (20,230)
& B8 A AL R 21,205 - - - - - 21,205
WRE B s AR EEZ
Gk -E ¥ - - (12,688) - - - (12,688)
o A6 W & A A E R 16,942 23,714  (4,192) 68 - - 36,532
[ 72 il 4 3¢
& - (1,166) - - - - (1,166)
Bk i i A 92,062
B A (5,626)
K w0 B R BE £ A i A 86,436

g o8 L A T #5 FE B 2 A] g e R R 2R Ak RFE -
4



ANEEZ EEBEREST ZHES W :

e A

e m A

| W 1l

o # Ml Z2 I

A DL AR 4 66,884,000 JC Y &
g&ﬁﬂﬁm%*%ﬂ%ﬁ@\ﬂ57@m=
H A o

o 2 3
(BB SRR o
Ti#E  T#xT  T#E
365,342 59,155 473,590
—REME O FE=
-A—-HE  —JA—H%
—BEME  FE=F
+=A=+-8 t=H=t—H
F 8 T 3% 7T
77,041 70,429
- 351
326 4,760
61 —
—gEmE O EE=
- BF—-BE  —A—H%
—gEME  FE=N
+t=A=+-8 t=H=1 0
F# T T it
15,168 17,633
1,817 2,597
16,985 20,230

fit # 705,000 T % 2 UK 4%

56 M By



HE-BBREQLTEFER

JE I 4R DL AL AC BT 49 15,036,000 TG i 5 A SR W BE A 209 HE 2 JF b T R R 4 R
Skywin China Limitedilfi 11 B i 2 4 Bl 24,509,000%5 70 % Z 5 48 -

HERLERKEXHK W=

W EEWNAE A+ —H > KEFFT Lk EMEMM (B ETNESI RITEE]) >
A8 4> Bl & 27,175,0003 6 (A0 %5 7 49 211,965,000 J©) K 25,175, 00 0% Jt (1 %5
196,365,0004% 7T ) ﬂ“ﬂlﬂ:SJE}FQ\EW%BE%EH’jﬁi%$§%l§l%$54637000{%

7o Z ML A e
fr R TR 2R —FF LAFN A %R EH -

AR R i SE OB B AR SR HKE O BL A& R A B AR 2K 104,000,000 T (R F =
£ 0 18,000,000% 6) 2 H B -

BB

—_EENMF e
—H—HZ —H—H=z
—_EENE —EFE AR
+-_A=4+—-H +T-H=+—H
FET T # oC

B 2 A §E
W A 15 B - _
W T 1S B 6,080 4,470
6,080 4,470
oAb B s N 2 B IE 3,191 1,156
9,271 5,626

AU R A5 BL S A AF AL FE R R B i A 4R B R 17.5%RF B o
OB B AR B Y R B BRI R LR R -

AR JE SR H B > AR A W] A OR R 5 R E BLIR o



BR % 4% B@EoiR Tl m-— | & e RS
1138 ® £ Nmi | % B (I T R (I By [GECS
b W £ = ol R+ & g ol = 1 ¥ e
b & = B m 4 111 X 5 S| E = £ Bk
1] = H] ] m @ = [ R mm
= i 1] # 2 e=
- " + = = =
— ﬂmm o <t mwz.\. <
#R g g I = w B DR 2 =T 25| g ¥ o
am 25 E e mmmim 3 oW 23 3 Lo o g
LA I (= ~  BIw+w 2 & 32| 5 ¥ & gl
B = « By T iy 11 R g gl xF i . By
I o s Ilm % <| & W - B
1 2 I :T% K _:C
iy 2y + EunnnWA K ij
E."A? N _:H{J %ﬂw :?nu@
- : g ﬁ % ";\‘Z % :m
& - n TR g . 2
. A 4 R e RE
S 2 - z HE B N i 2T
I = | e ER B R B S
LR = + N HE B W €H o
ooy @ ° I = HE B m# nE I
o mE m e it B I mE g
W E= X e NEg N o UN  Ex
s TR = — B FEO®E N B NE
S| g iing = REEH R W% R
SET K g ¥ ¥l om mxE # HS HE
I ¢ - = iz %N £ EE E 35 =
S s = o = 1 sE K R oW | @ ==
W S #HE R W @z B B «E o -2 =
X e 2 Xeng==S ;I I - mE oW Ky X K- REe
R g BIE R i W= | =B e "N MW EE EE&
1] HE o T ® R ® HH # HI "ULK=2

10.

11.



12. B XREIE

RNEH
—E2EENEF —EE A
+=—A=+—-8 +_-H=+—H
FET T # T
H B RS & TEE 5T 4 H R i BB W&
W2 & A B X
— Ui W E - BR AR R - 13,463
— I LA A 2 B E 266,094 78,110
266,094 91,573
H BN & ED & REMHE KT
Z &AM I
— B LT A A 2 B - 71,000
- 71,000
X H R E

HREgRIALERRBEE _FEZWE T _H =1+ —-HEFEZRAKREE
B 0.03% o0 (- FF = 4F ¢ 0.06% J6) - fif B TE # g  BDi B AT 2 B R 4R
KeEEARNABRERME > WBERAYPYBKEER " FFHLFESHZHIRET
WO EEHERA S RABEZINANABREL M2 KE -

TEMERDBFELTFHE

ANABH _ZFEFRLELA T =HZ2_FFLFEFLA_+HLH (BIFH
EmRX) G Mk RELFE > AR R ANIN A g HEKMG®EF SR
FH - -BFAHEFENEET 2R REAF R NEIRBIRAPRE Z EH
JrE#M P CHEE AR EAN EZTHFEAH 1+ H T WK IEG#T [
ANAIZBRBBERFERTETEPRBLAELARAR - kA FHBEE K
T OH1839% A A D 17HE 1712-17165%8 & o

EEEBNWR DN

AKANFAI L EMB AR (MBI AER]) A8 _FFZWNFE+ - H=Z+—H
IE4F 2 & E B 5 567,190,000% o6 > B T F F = AR 2 8 2 473,590,000% T
15 H193,600,000% JT 8L A7 19.8% © BB LN EHEMA R R T X IMWEH
JBk 149,581,000% T > X & 4F & 2 59,155,000% JT 3 /1 90,426,000 JC °



B TETRIE  REEESE W A > T B A 164,997,000% o 0 B KA
I B 18.613 Al o & B2 T 8 25 55 A 4F B E Bl 4 104,285,000% 7T < 8 & Fl i
M A A5 A &2 A B 2l & A 2R 454,600,000 c i A s W E L E B A
73,047,000 JC & & i A e

TEXRREH

1. "EZFWAEH 5% e E R B L & 100,000,000/ FHIH o S5 AR AN
Al % & 166,000,000% T o

2. EFEFWAEH : RN R ERIMNIT B ML E R ERE R
#hE WK Pl 36.75% M 29.4% K% HE o

3. “EFWHFENHA  ZFRTRREWHE > REARBGIL T — MR T A A
Ko — [ 5 50 A Al 2 35% % HE o

4. FEAE+ B ¢ BN FK R 1T %5 51 300,000,000% JC = 4F H 6R [ & K

5. TEEZFPAE A+ — F o £ AR A K e It vE Ik B L A A J 60% 1k RE
KW A B BB KO K 1009% 4% HE -

6. _EFTWMEF—H - EmE B EWE ST W TR -

7. “ERZPAEA TR MR E SRR KRR OR g A B TR R N SE
HEARAFIELRBTRMN (FE) HEARLA] -

8. —_EFEZWHE+H - ZAMNHH W] o

MERERZR

e NRILRTE (T B ) f5 b 3 AR - R A /A AT RE B8 A
% H A BP0 T B A ) B IR W R R o ﬁﬁﬁ%¥%¢fﬂﬁ‘

M REERLMT o AIMESFFTANELTREYT - —F - F4F
EMﬁﬁﬁﬁ T-FTELHBHHEEROE KRBT T R G EE -



LEREZRE

ZEREPFREBRTN S L EBEFZS WA > BESERE
- BHAMRKNTSGEEODMEEE S -

HE FTFTNWEE > AEBEEZFANLEBEESFREABERBZ2HS AL
2,113,000 ¢ » L —FEX=ZFWMRE19% - —_FEZXTWEBMHRENRE > L - F
FEZFERTFI10% FHEVFFKBHESMEKEDN048FE T > L T T = F#
M 14% c AEBW A LBHEAMBEHEZERBARAA ([ LEHA ) 40%8
BME o Lyl Al FEA L KE 342067 F KB H > ~FF N FEH MR
97% > b —FE = FRF23% > FHEFHFKHMEE05FEC -

R FZFEWNENA T —H > AEBFT L T LY EWRER & - I LiEH
F 60% 1% #E > L 1E 5 258,000,0007C A K M (4 241,210,000 Jc) > % H W &
% REBMITFAFAEE FBESKRE L4700 FE -

®RAKE

AEEBEATSPH A R REELGE > ZREDREE > APRET FHE -
VU B BRI G R B M LB R OE ME R o MR b U A MR R R o i TR
FHRASITEAE TR TR EZNHEIE] -

TELZFRFREHERE WM EAT T EE IR E > KRB AU A A
LA EEFENFEREEREEFINE AR > £ F58808 ©t AR
W BEF BT HERERMY; EETHAMLERI %D L - FEX ZF 5
5% TFYREESMHE K66kt » b - FEF = F 5 12% -

tREMERFEEREAE

EEEEAERHAMRA A 49K - [ A KRS A WME—&E2I5F MR
HOTT OV Bk 4 B A A0 — (F T R 49 128,800 F KM R A S FHEMBIEHE S
EAN IR - I “FEEFEZF 1 - H  FAHARAFARIE2ES F#E
ETH -HBHRX  ZHERELHLHE20B CARYE KEBEER - FEENFE+—
HEHE > MHZKEZRN __ZEHAERERIE SAAE R - g% KRE
TE A 4R [ n] A Bl ] B R B Ak R JE AR B e I B > FEAH %) 297,000,000 JC e

10



EMNBEERRBAEERER

ALEEIEERIEHE MWSI%HE 55 o JH B 4G # £9,00007 7ok - BEETEL
129,000°F 5 K » MK MR 4R 55 7 M K BB L2 ARl AR e i@ vk o Hopy > 3% %
IEHEGIEF > P ERT R FENFERE R -

M B R 1%

TRV E T AT > 24 S A R 104,285,000 ot 5 B iE —
BRAEEFFTE ALEBAEERFBEE AN EER > HpFH
g A —FEFWAHE A+ H N H AT > 3 E B & E R 54,637,000 T >
(W dm ]l R ZFFERAAENH + = H 3 o

EEEARE
# T I E

AEEH _FENE_HEERBVRITGHA BN EERMITGE R EBRHER
#hFE M Al 36.75% % 29.4% 1% HE o 5% W K 2A TR R 2 U B E A 3 71,000,000%
e HATAEBERIL =AM & ILFFH A XBAER > 2 Al 15 A 29.4%-51%
EHE - BEA L1658 L 2 20 & B 4 -

B EERHAEN > AMEBEITHEERB WSRO O RAENE G R A A &KE S #F
HIRGEANEAERAAZESEEP 2 ERE > 2B LARBIHEB L EEH
1.1%2 & HE > & AR £ F i bl 2R 8E A 7 8 5 50.1%8% I B & o

13 %8 W B I B TR R A R BE AN R BB s DU A BN M R AT 1
KE LR 40% > M A o 3R 4E N B AR EE A 2 BJ RS & 32,881,000
IC s T EBE =FE R B 423.4% o

RAE B BAE R A ([RFE])

A 4L E AL R R 2 66% M iy o — F F AR LR R B & 2 %6 72,000,00000 A R
9 11,280,000C A RME » W —FEE AR ESHI0% AEFERESD E
CDYt 84,5618 F > DVDYE 82,1328 /> b =~ FF = F 7 Al £ & 51%M 80% -
CORFBVEEFENNGEOCBEE RGN I REESD 2% R AEE
Homy A RSt B E R B FEES08 i > A FE N F KBS %
E—2 e -

11



e T3 K ] 3 T

A E N FE AN H FET R W o DL E 14,490,000 JT B8 BE A7 R
B VL T — P R b 2N &) M — [ R BE A |) BCME o wR M AR R 4R AL R A T A A
UH N | 45 B BE R GE MR Z 35% M %5 o

M AR EEEBBEME M - A E LW ESW - 5 &M EE M
R FEE R EEFWERSTE LI E B E A E > F E & %2 1,200,000MF - fi§
SHAF 2 EEERAZS MM RBIIT 2 K - HE 45 &Y R A
J1 %) 55 1,000,000 - A B E TRE N “FFWFEK T LI & B s 5 8E -

EmMEREAE
R Bz

AEEFA S ERE (M) ARLSA (TE KRR 8%k - B3 ARERE
HEBREEBR LB AFAAETRHRESAKEFEAFTRREE - —FF N
FEBRBEEERRETEE MR -

Bt %% B B8
RBEEREXRLE R

CEEMNEFT A= —H o AEBRZERE S S LS 2,570,157,000% I
(ZFF =4 1 2,329,020,000% 70) > & K EE FH A2.87H t (ZFF = 4F
288 L) o “EENE S _H=+—H > AEHEAMBEERFE LR (5HH %
W A B EAEBRAITA BRAELRUBRERES) B27.1%( . FE =4
29.1%) o

HZEEREWNAE S ZH = —H > AL BN R EE Z R AT B K S 490,253,000
WG o R H 8 E— FNEE B 279,061,000 T (57%) 0 £ — FHEE
i 4F A M8 32 A 111,772,000% T (23%) - 75 W 4 1% {5 1 4 N 1E %2 5 99,420,000
JC (20%) - # W HE B > AR W R E 2 817 8 R & 242,353,000% T
(49%) - T R 1E 12 8 41T & 3 5 42,900,000% 7T (9%) K & o0 oK 14 18 81 17 & &
£ 205,000,000% JC (42%) -

ALEA 22N+ =RaTEHUEELRFE > mMETA2Z L+ EAR

FEERFE o B 5RO E B B B AL BRSO > A SR B
FE A T H (G A R ) B A R B e

12



“EXEWNAE A+ A = +~H>$%@z & 4 5 175,737,000 9T > SR 1T
B4 &5 B A 471,879,000% o (= F F = 4F Al 7 Bl 5 97,277,0004 T K 255,238,000
o) o B F XA —H $A7%Eu%%ﬁﬁﬁﬁ i I e
100,000,0004% H% 17 > 7r<§166000000{7§71: s WA BLA 2 B & &5 i o vl E) R
ﬁ%%&m%ﬁin>ﬁﬁ$%@ﬂ%ﬁ&%ﬁﬁﬁ7%%z g 4
TR M EARR L -

AEHZzZEHEERAMMEEFT S TEUB T - AR K& ETHH AT
HREST - ARBEAAESNERREHE Mg FHEZ T > BRFHEERE
e B W A AR DL KA BE M A B AT BE BR S i A BE R B = A IR e BEAh 5
ik oC B SE S b B > Bk oT BN R BE R 2 Dk B 9 B o AR AR 1M A A BB
JEL B Sl A EOR e

EEERR

“EENE T H =T —H > AL BT A K S 25178,000% 6 (—EFXE
= AFE 1 11,948,000% u) o AR SR BT JE 5 T & E W E AHE Y 47 702,400,000% T
(= N %%Mmm%hn7U&Em%%%£&W%%ﬁ@@%
A A E R ) 997,119,000% T ( . F F = 4 1 1,158,220,000% oT) > YL K& 25 T M
B kB E AR BREBECIERMN > EFAAER T EREEEGE -

RARAEE
B EENE+ H =+ —H > AN A AN A ST BN ARG
AT SR AT R AR YE R > AR A B FE A 55 60,000,000 T ( Eizﬁz

129,000,000k 7T )

o » A BZE=ZF+ _HAH=1+—H > KAEBHAEFZHEE ANEH—HIILFH
EHSEBER YW EZEE RN ERAE S E A B R IT/E S £ 14,300,000
TG (- FE =4 0 14,300,000 00) 2 B R o

=]

“EEZWNE S A=+ —H o AEBRHAEI200LEE  FRNEE A

58,900,000% JC - £ H A B TR FLER - AEHFENLALL - A FES - B
N BERAE S S EAERN - IR AE L AE T 2R AR .

13



&2

A S T 45 3B P B AT O

F R AN R S H AR A R H

M%ﬂﬁﬁﬁl&ﬁ%m%% m%&jﬁﬂ 201 WAk &

ALK b5 E £ > BALERAE
o] -

BE -HEIFEEAQRAZzLTES

AN AR BEFERS XS AR A (

HmLURSEREETE > FHWOT :

i O
A B 4 8 B
—EEINE = H 588,000
TEEZD E P A 8,773,000
TEENE A A 5,503,000
14,864,000

B b 3 Fr #% 8% & Ab o

o] A 2 /AT AT B R R e
i RN

A W22 R gF b AR
EM T TFERZFERERLM

(b KAL)

14

12 = A

TN w0 Ay A R JE

[ B 22 )
eEXfR BxM4
ESE BEE

W T W T
1.50 1.50
1.52 1.45
1.49 1.25

B 8% 1655 45(1) & 5F
o R T CE B TR 7E B S BT Al s Al o

Aoy m) BT ] BB o R AR A B R R

E SNBSS vR( K EIRIREN L
AL A o i

TR E

1] By o

#mAKE
i T

882,000
12,863,350

7,959,560

21,704,910

e

45(3) Bt #i & Bt 2=

K EH G
5= R

PR MEE I
17 (2F

#H

F iR

L F

%W%é‘



